

## ПРОЕКТ РІШЕННЯ

### Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради № 38-4/VII від 24 грудня 2015 року до Програми розвитку культури та туризму в Біляївській об'єднаній громаді на 2016-2020 роки

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Законів України «Про культуру», «Про театри і театральну справу», «Про музеї та музейну справу», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», Закону України "Про туризм", з метою регулювання процесу створення, використання, розповсюдження, збереження культурної спадщини та культурних цінностей, і забезпечення доступу до них громади, Біляївська міська рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1.Внести зміни до Програми розвитку культури та туризму в Біляївській об'єднаній громаді на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Біляївської міської ради № 38-4/VII від 24 грудня 2015 року (зі змінами), виклавши додатки 2,3,4 у новій редакції (додаються).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань планування, бюджету і фінансів (голова комісії Волженіна Н.Г.) і з питань освіти, культури, охорони здоров'я, спорту та у справах молоді (голова комісії Крачков А.М.)

Біляївський міський голова  
№ \_\_\_\_\_ від 2017 року  
м. Біляївка

М.П. Бухтіяров

Додаток № 2

до рішення Біляївської міської ради

№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2017 р

**ПЛАН**  
**реалізації Програми розвитку культури**  
**Біляївської об'єднаної територіальної громади (туризм) на 2017 рік**

№	Дата	Назва заходу	Виконавці	Кошторис витрат, тис.грн
1	Постійно	Участь у туристичних виставках, семінарах, фокус-групах різного рівня	Відділ культури та туризму	-
2		Співпраця з громадськими організаціями та об'єднаннями, фондами, общинами та земляцтвами, краєзнавцями, які займаються створенням туристичного продукту та популяризацією туристично-рекреаційного потенціалу		-
3		Створення та постійне поновлення єдиної Бази приватних садиб Біляївської ОТГ для потенційного розміщення туристів та туристичних груп «Біляївка гостинна»		-
4		Інформаційне наповнення сторінки «Біляївський інформаційно-туристичний візит-центр «Дністер» у соціальних мережах		-
5		Систематичне оновлення інформації сайту <a href="http://bilyaivka.od.ua/">http://bilyaivka.od.ua/</a> щодо туристичних послуг на території ОТГ		-
		<b>СІЧЕНЬ</b>		
6		Організація туристичного маршруту до музею воскових фігур м.Одеса		
7		Організація туристичного маршруту до музею цікавої науки м.Одеса		
8		Організація з проведення засідання оргкомітету з метою проведення винного фестивалю в жовтні місяці		
9		Робота над проектом туристичної карти-схеми м.Біляївка		
		<b>ЛЮТИЙ</b>		
10		«Круглий стіл» за участю суб'єктів туристичної діяльності м.Біляївки ,щодо участі у туристичній виставці UITT (м.Київ) з метою популяризації міста в туристичному середовищі України		

11		Виготовлення презентаційної продукції (сувенірних магнитів, буклети А3)		10620,2
12		Організація майстер-класу з плетіння вінків		
13		Організація майстер-класу зі світ-дизайну		
14		Робота над проектом туристичної карти-схеми м.Біляївка		
		<b>БЕРЕЗЕНЬ</b>		
15	Перша декада	Організація поїздки до театру м.Одеса з нагоди святкування міжнародного Дня театру.		
16	Третя декада	Апробація туристичних маршрутів Біляївкою «Тури вихідного дня»		
17	Третя декада	Участь у туристичній виставці УІТТ м.Київ з метою популяризації міста в туристичному середовищі України		
		<b>КВІТЕНЬ</b>		
18		Виготовлення презентаційної продукції		2814,0
19		Участь в Одеському туристичному фестивалі з метою популяризації міста в туристичному середовищі України		3,5
20		Організація благоустрію території парку пам'ятки садово-паркового мистецтва «Дністер» та прилеглих до них територій з нагоди святкування Дня довкілля.		
21		Організація екскурсійних маршрутів за участю школярів до музею ст.«Дністер»		-
		<b>ТРАВЕНЬ</b>		
22	Протягом травня	Організація туристичних маршрутів Біляївкою «Тури вихідного дня»		-
23	Протягом травня	Організація екскурсійних маршрутів за участю школярів до музею ст.«Дністер»		
		<b>ЧЕРВЕНЬ</b>		
24	Протягом червня	Організація туристичних маршрутів Біляївкою «Тури вихідного дня»		
25	Протягом червня	Участь у проекті, присвяченому туристичним об'єктам області: нанесення віртуальної сторінки м.Біляївка на інтерактивну туристичну карту Одеської області «Мандруй Одещиною» з метою підвищення інвестиційної привабливості ОТГ		-
		<b>ЛИПЕНЬ</b>		
26	Перша декада	Організація святкування всесвітнього дня рибальства.		9983,0
27	Протягом липня	Організація туристичних маршрутів Біляївкою «Тури вихідного дня»		
28	Протягом липня	Виготовлення туристичної карти-схеми м.Біляївка		-
		<b>СЕРПЕНЬ</b>		

29	Протягом серпня	Виготовлення презентаційної продукції (календарів, пакетів, футболок, еко-сумок, блокнотів, буклетів, флаєрів, ручок), з метою популяризації Біляївської ОТГ у туристичному середовищі		-
<b>ВЕРЕСЕНЬ</b>				
30	Перша декада	«Круглий стіл» щодо розвитку сільського зеленого туризму у Біляївській ОТГ за участю суб'єктів туристичної діяльності м.Біляївки	Відділ культури та туризму	-
31	Протягом місяця	Розвиток подієвого туризму: реклама у мережі Інтернет Біляївського міського фестивалю «Біла лілія»		-
32	Третя декада	Участь в організації та проведенні фестивалю «Біла лілія»		-
	27 вересня	Оформлення та презентація виставки «Біляївка туристична» до Всесвітнього дня туризму		1,0
33	Перший-другий тиждень вересня	Здійснення заходів з впорядкування територій рекреаційного призначення, туристичних маршрутів, туристичних об'єктів, берегів водойм на території Біляївської ОТГ з нагоди Всесвітнього дня туризму під гаслом «Чисте місто»		-
<b>ЖОВТЕНЬ</b>				
34	Друга декада	Участь у XVII Міжнародній виставці-ярмарку «ТурЕКСПО» в рамках Львівського міжнародного форуму індустрії туризму та гостинності	Відділ культури та туризму	20,0
<b>ЛИСТОПАД</b>				
35	Протягом місяця	Проведення майстер-класу з виготовлення новорічних іграшок.	Відділ культури та туризму	
36	Перша декада	Відвідування винного фестивалю «Bolgrad Wine Fest 2016» м.Болград з метою набуття досвіду в проведенні фестивалю		1,0
37	Друга декада	Брейн-ринг «Віртуальні мандрівники»		2,0
<b>ГРУДЕНЬ</b>				
38	З другої декади	Інформаційна підтримка та підготовка до святкової програми «Зима у Біляївці»		-
<b>Разом:</b>				<b>50917,2</b>

Т.в.о. начальника відділу культури та туризму Біляївської міської ради

А.В.Рогачко

Додаток № 3

до рішення Біляївської міської ради

№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2017 р

**ПЛАН**  
**реалізації Програми розвитку культури**  
**Біляївської об'єднаної територіальної громади (туризм) на IV квартал**  
**2017 рік**

№	Дата	Назва заходу	Виконавці	Кошторис витрат, тис.грн
		<b>Ж О В Т Е Н Ь</b>		
1	Протягом місяця	Виготовлення презентаційної продукції , з метою популяризації Біляївської ОТГ у туристичному середовищі	Відділ культури та туризму	43,0
		<b>Л И С Т О П А Д</b>		
2	Протягом місяця	Проведення майстер-класу з виготовлення новорічних іграшок.	Відділ культури та туризму	
3	Перша декада	Відвідування винного фестивалю «Volgrad Wine Fest 2016» м.Болград з метою набуття досвіду в проведенні фестивалю		
		<b>Г Р У Д Е Н Ь</b>		
4	З другої декади	Інформаційна підтримка та підготовка до святкової програми «Зима у Біляївці»		-
	<b>Разом:</b>			<b>43,0</b>

Т.в.о. начальника відділу культури та туризму Біляївської міської ради

А.В.Рогачко

Додаток № 4  
до рішення Біляївської міської  
ради

№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_  
2017 р

**КОШТОРИСНИЙ ПЛАН**  
**реалізації Програми розвитку культури**  
**Біляївської об'єднаної територіальної громади (культура) на IV квартал**  
**2017 року**

№	Дата	Назва заходу	Місце проведення	Виконавець	Кошторис витрат, тис.грн
<b>Ж О В Т Е Н Ь</b>					
1	6 жовтня	Засідання круглого столу до Дня людей похилого віку «Коли серця теплом зігріті»	Повстанський СБК	Лавренюк І.М.	1,0
2	14 жовтня	День захисника України. День українського козацтва.	Зал засідань Біляївської міської ради	Начальник відділу культури та туризму Руденко О.В.	10,0
			Повстанський СБК	Лавренюк І.М.	0,5
			Майорівський СБК	Парандюк В.В.	0,5
3	27 (28) жовтня	Урочистий захід з нагоди 73 річниці визволення України від нацистських загарбників	Меморіал Слави	Начальник відділу культури та туризму Руденко О.В.	1,0
			Повстанський СБК	Лавренюк І.М.	0,5
			Майорівський СБК	Парандюк В.В.	1,0
<b>Л И С Т О П А Д</b>					
4	9 листопада	Святковий захід з нагоди Дня працівника культури в Україні	Біляївська ОТГ	Начальник відділу культури та туризму Руденко О.В. Парандюк В.В. Лавренюк І.М.	13,0
5	17 (19) листопада	День працівників сільського господарства	Біляївська міська рада	Біляївська міська рада	3,0
6	21	День Гідності та Свободи	Пам'ятник	Начальник	1,5

	листопада		Т.Г.Шевченку	відділу культури та туризму Руденко О.В.	-
			Повстанський СБК Майорівський СБК	Лавренюк І.М. Парандюк В.В.	-
7	24 листопада	Захід-реквієм з нагоди Дня пам'яті жертв Голодомору	Меморіал Слави	Начальник відділу культури та туризму	0,5
			Повстанський СБК Майорівська ЗОШ	Руденко О.В. Лавренюк І.М. Парандюк В.В.	- - -
<b>Г Р У Д Е Н Ь</b>					
8	6 грудня	День збройних сил України Урочистий святковий захід	Зал засідань Біляївської міської ради	Начальник відділу культури та туризму Руденко О.В. Лавренюк І.М.	5,0 - -
			Повстанський СБК Майорівський СБК	Парандюк В.В.	-
9	7 грудня	День місцевого самоврядування: урочисто-святкова програма	Зал засідань Біляївської міської ради	Начальник відділу культури та туризму Руденко О.В.	12,0
10	16 грудня	Бесіда-гра до Дня Святого Миколая «Свято Миколая – ми тебе чекаєм»	Повстанський СБК	Лавренюк І.М.	1,5
11	22 грудня	День енергетика	Біляївська міська рада	Біляївська міська рада	2,0
12	28 грудня	<b><u>Святкова програма «Новорічний ранок»: створення святкових декорацій, ігри та конкурси</u></b>	Актовий зал Біляївської ЗОШ №1	Руденко О.В.	15,0
			Повстанський СБК Майорівський СБК	Лавренюк І.М. Парандюк В.В.	2,0 2,0
<b>Всього:</b>					
					<b>72,00</b>

Т.в.о. начальника відділу  
культури та туризму

А.В.Рогачко